

Errata a nečitelná místa:

- Str. 13, 1. ř. shora: bibliologického místo bibliografického
38, 2. ř. zdola: přejmout místo přijmout
46, 5. ř. " : Marguerite místo Margerite
56, 5. ř. " : listků místo listků jmenných
62, 1. ř. shora: vyhotoveny místo vyhotověny
64, 10. ř. " : kladl místo klad
71, 13. ř. " : jejich česká
14. ř. " : Prager Presse
4. ř. zdola: katalogů
2. ř. " : dějinách
78, 15. ř. shora: žurnalisticko-naukovými místo žurnalisticko-
84, 7. ř. " : vždy poučnými
98, 9. ř. " : personální
10. ř. " : účelné
99, 9. ř. " : nesprávné
10. ř. " : orientaci
17. ř. " : epigramy
103, 12. ř. " : se v nich
18. ř. " : přípacě
105, 9. ř. " : štítků a děrných pásek pro místo štítků pro